
                                                                                                        

 

Compte-rendu n°4 

CME Session 2025, Conseil du 20 Septembre 

2025 

Présents :  

(enfants) Elsa AUDIAU, Liam BEAUFRETON, Abygaïl BELLOIR, Lohan CLAUSIER, Baptiste COURANT, 
Célestine LANDREAU, Florian OSTERTAG, Mélyne PACREAU, Inès PUICHAUD, Malo RENOU, Nora SORIN, 

Chloé TESSIER 
 

(adultes) Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 
 

Absents excusés : Corinne BONDU, Lohann Clausier 
 

RDV DE LA MATINÉ NETTOYAGE : Samedi 11 Octobre 2025 à 9h30  
Date prévue du prochain CME : Samedi 15 Novembre 2025 de 10h00 à 12h 

Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 

Constitutions des commissions 

 

 

 

 

 

 

 

Nom de la 
commission 

Adultes référents Sujets traités par les commissions jusqu’à fin décembre Enfants de la 
commission 

Commission 

Loisirs et 
Nature 

 

Delphine Leclerc 
Marine Rochais 

 

-  Plantation d’arbres à l’automne pour les enfants nés en 
2024 
- Matinée Nettoyage 

 

Elsa 
Baptiste 

Abygaïl 
Nora 

Florian 

Célestine 

Commission 
Animations 

et Social 

Christian Richou 
Corinne Bondu 

 

 
- Organisation pour le Téléthon 

- Pré-réservation du DJ pour la boum (1er Juillet 2026) 
- Après-midi jeux avec les résidents de La Blanchine (4 
Mars 2026 ?è) 

Chloé 
Lohann 

Mélyne 
Malo 
Inès 

Liam 



Retour sur la Boum du Mercredi 2 Juillet 2025 

Récap’ boum de 2025:  
 
-Les ballons dans le filet ont bien été appréciés mais l’idée de la boule à facette peut-être plus facile et plus joli 

-La quantité de coca très bien 
-Le fil rouge devrait passer 2/3 fois 

-Préparer les bracelets lumineux en avance (pendant la décoration de la salle) pour que ce soit plus facile à 
distribuer 
-Le goûter était très bon, les cookies natures ont moins fait l’unanimité, cependant il faut en garder pour les 

personnes n’aimant pas le chocolat (les cookies étaient plus petit que les autres années, beaucoup en ont 
demandé un deuxième) 

 
Boum 2026 : 
 

-Pour les autorisations, prévoir peut-être un système par réponse informatique 
-Proposition de retenir la date de la boum le mercredi 01/07/2026. 

-Les enfants sont favorables pour conserver le DJ habituel. 
-Corinne s’occupe de pré-réserver la BOUM auprès du DJ et du secrétariat.  
-Préparer la salle entre 12h et 12h30 pour être tranquille pour le pique-nique 

-Faire parvenir les playlist 15 jours avant la boum (IMPORTANT pour que le DJ puisse télécharger les musiques) 
cette année une longue playlist avait été faite en amont, c’est bien pour pouvoir l’envoyer avant au DJ 

-Voir pour garder le principe de ballons, mais peut-être les gonfler à l’héliu 

-Pour le temps du pique-nique, il peut être sympa d’apporter des ballons ou des jeux de société, rien ne 

l’interdit, chacun peut en apporter 

 

Commission Loisirs et Nature : Matinée Nettoyage 

 
L’association Running Trail Tessouallais (RTT) est partante pour réorganiser la matinée nettoyage avec nous. 
 

-Rendez-vous à 9h30 pour le CME, 10h pour tout le monde 
-Lieu du Rendez-vous : Place de la Paix 

-On fera le même parcours que l’année dernière 
-A prévoir : Sacs Poubelles (à demander aux services) 
-Demander de sécuriser les routes par les services techniques 

-GILET JAUNE obligatoire 
-Les enfants du CME auront leur tee-shirt jaune et des gants à disposition 

-Un pot sera organisé à la fin pour remercier tous les volontaires. 
 
5 affiches ont été proposées, la proposition suivante a été retenue : 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



Evènement ‘Une Naissance = Une Plantation’ 

 

L’évènement aura lieu le samedi 15 novembre à 11h30 
 

Il y a eu 23 naissances en 2024. 
 

Les services techniques nous ont proposés de mettre les plantations dans les parterres entre Rue du 
Lac, Rue Léon Augereau et Rue des écureuils, la proposition a été validée. 

 
Le terrain en herbe le plus grand a été validé 

 
Une plaque sera installée pour l’inauguration, un verre de l’amitié sera offert à la suite de l’évènement. 

 

 
 

Téléthon 

 

Cette année le Téléthon a lieu le 6 décembre 2025  

Depuis quelques années, chasse au trésor et après-midi jeux ont été organisés en remplacement d’une 

projection de film auparavant 

Du fait de l’énergie portée et le résultat, il a été convenu de revenir sur la projection d’un film 

 

1ère ébauche, qui sera peaufiner lors du prochain CME : 

- A quel moment ? En milieu d’après-midi, vers 16h30/18h30 

-Tranche d’âge entre 3 et 13 ans 

-Pas plus de 2 heures de film 

-4/5€ 

-Capacité de places : 243 places + 6 places Personnes à Mobilité Réduites 

Le CME devra s’occuper de : 

-La Billeterie 

-L’Orientation 



Commission Loisirs et Nature : Parcours Santé 

 

Le projet du parcours santé est arrivé en mairie, la commission adultes peaufine l’emplacement exact 

avec le responsable des services techniques avant le projet CME  

 

RETOUR CANTINE 

 

Les élus du CME ont fait un retour sur la cantine avec le nouveau prestataire dans les 2 écoles, ce point 

a été remonté auprès du bureau de commune, une réunion est déjà programmée avec le prestataire et 

les parents le 13 novembre.  

 

 

Fin de séance à 12h00 


